

RETURN BIDS TO:
RETOURNER LES SOUMISSIONS À:
Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3
Bid Fax: (613) 545-8067

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address
**Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur**

Issuing Office - Bureau de distribution
Public Works and Government Services / Travaux
publics et services gouvernementaux
Kingston Procurement
Des Acquisitions Kingston
86 Clarence Street, 2nd floor
Kingston
Ontario
K7L 1X3

Title - Sujet Runway Lighting	
Solicitation No. - N° de l'invitation W0125-140005/A	Amendment No. - N° modif. 001
Client Reference No. - N° de référence du client W0125-14-0005	Date 2013-08-20
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$KIN-508-6157	
File No. - N° de dossier KIN-3-40065 (508)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2013-09-17	
Time Zone Fuseau horaire Eastern Daylight Saving Time EDT	
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input checked="" type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Weaver, Tammy	Buyer Id - Id de l'acheteur kin508
Telephone No. - N° de téléphone (613) 545-8059 ()	FAX No. - N° de FAX (613) 545-8067
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

The following questions have been submitted for Request for Proposal W0125-140005/A, which closes 17 September 2013.

1) Responses to the RFP are due on Sept 17/13. However, the required delivery date for the product is Sept 12/13 (Part 6 - Section 4.1). This is five days before the RFP Response is due. Can you please clarify?

Answer: In Part 6 section 4.1 Delete delivery of 12 September 2013-08-13
Insert delivery of: 01 October 2013

2) According to Part 4 – Section 1.2 “The price of the bid will be evaluated in Canadian dollars”. Can Bidders quote in any other currency?

Answer: Bidders may quote in another currency but the price will be converted to Canadian Dollars using the current rate of exchange on the date of closing. The Canadian dollar amount will be used in the evaluation of the proposal.

3) On page 22 of the subject solicitation Annex "A" Requirement # 1 States " System shall comprise of a minimum of 8 (eight) lights that are stored in a case with a minimum IP rating of IP68.

The product being offered has a case with an IP67 rating. The previous documents that were sent to DND had IP68. This was a typing error. The product that was previously demonstrated to DND was a IP67 case. Please note that the IP67 is the standard case used world wide with many military organizations. IP67 is Totally protected against the ingress of dust and Protected against the effects of immersion between 15 cm and 1 m (Temporary Immersion.) The IP67 case is specifically designed to house all of the equipment and accessories. The battery charger has been engineered within the case to allow for charging.
Please advise if the IP67 is acceptable for this requirement.

Answer:

IP67 rating will be fine. The only difference between a IP67 and IP68 ratings are the length of time and depth of water the kit can be sub-merged into.